
ПРЕДПИСАНИЕ

О ПРЕКРАЩЕНИИ НАРУШЕНИЯ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ О РЕКЛАМЕ

29 марта 2019 года                                                                      г.Саранск, проспект Ленина,
14

Комиссия Мордовского УФАС России по рассмотрению дел по признакам
нарушения законодательства о рекламе в составе:

председатель Комиссии <...> - руководитель Управления,

члены Комиссии: <...> - главный государственный инспектор отдела контроля
рекламы и рынка финансовых услуг, <...> - старший государственный инспектор
отдела контроля рекламы и рынка финансовых услуг,

на основании своего решения № 199 от 29 марта 2019 года (резолютивная часть
оглашена 18 марта 2019 года) по делу № 013/05/18-10/2019 о признании
ненадлежащей рекламы «<...>, объединить от 1 до 5 кредитов других банков и
снизить общий платеж легко! Получите ставку 11.9% годовых, оформление по
паспорту и справке о доходах до 31.12.18! АО ЮниКредит Банк 88007002636»,
распространенной от имени UniCredit посредством sms-сообщения, доставленного
в г.13 декабря 2018 года в 15:49 по сети подвижной радиотелефонной связи через
SMS-центр оператора связи ПАО «МегаФон» +7XXXXXXXXXX на абонентский номер
<...> XXXXXXXX77 (оператор связи Yota), находящийся в пользовании гр. С., без
предварительного согласия абонента на получение такой рекламы, в которой
сообщается только привлекательное условие кредитования по ставке 11,9%
годовых, влияющей на окончательную сумму расходов заемщиков по кредиту, и
при этом замалчиваются иные условия кредита, определяющие его полную
стоимость, что нарушает  требования части 7 статьи 5, части 1 статьи 18, пункта 2
части 2, части 3 статьи 28 Федерального закона «О рекламе», и в соответствии с
пунктом 1 части 2 статьи 33, частями 1, 3 статьи 36 Федерального закона «О
рекламе», пунктами 44, 45 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел,
возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской Федерации
о рекламе,

ПРЕДПИСЫВАЕТ:

1 . Рекламораспространителю – Акционерному обществу «МегаЛабс»
(ИНН/КПП/ОГРН 7713556058/770701001/1057747083767; сокращенное наименование:
АО «МегаЛабс»; дата регистрации в качестве юридического лица: 25.05.2005;
адрес (место нахождения): 127006, г.Москва, переулок Оружейный, д.41, оф.157) в
пятидневный срок со дня получения настоящего предписания прекратить
нарушение требований части 1 статьи 18 Федерального закона «О рекламе»,
выразившееся в распространении 13 декабря 2018 года в 15:49 по сети подвижной
радиотелефонной связи через SMS-центр оператора связи ПАО «МегаФон» +7... на
абонентский номер <...> .. (оператор связи Yota) от имени UniCredit рекламы «<...>,
объединить от 1 до 5 кредитов других банков и снизить общий платеж легко!
Получите ставку 11.9% годовых, оформление по паспорту и справке о доходах до
31.12.18! АО ЮниКредит Банк 88007002636» без предварительного согласия



абонента на получение такой рекламы, а именно:

не осуществлять по сети электросвязи рассылку рекламных sms-сообщений на
абонентский номер <...> XXXXXXXX77 (оператор связи Yota), согласие абонента на
получение которых отсутствует.

2 . АО «МегаЛабс» предоставить в Мордовское УФАС России письменные
доказательства (в частности, «стоп-лист рассылок», и др.) исполнения пункта 1
настоящего предписания до 30 апреля 2019 года.

В случае невыполнения в установленный срок предписания о прекращении
нарушения законодательства о рекламе Мордовское УФАС России вправе в
соответствии с частью 2.4 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях наложить административный штраф на
должностных лиц в размере от двенадцати тысяч до двадцати тысяч рублей; на
юридических лиц – от трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей.

Предписание может быть обжаловано в арбитражный суд в порядке,
предусмотренном статьей 198 Арбитражного процессуального кодекса РФ.

Председатель Комиссии

Члены Комиссии:


